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m UHIERARKE

o 10Hr§§ﬁl¥\l LE

sy - B B7/ 10 H
AR RS Ui |AIA') | Ui xAi | G0512EEEe. | Ki ni | Ki xni [AABIZE Ea.
5% (A" T Ui xAiQ) xAi(AI") | ZKi x 7ixAi(Ai")
E W1 | 6.07 |274.6|1666.82 0.69 [0.51 | 96.63
E | W11 | 6.07 [20.74| 125.89 1792.71 10.43 | 0.51| 455 101.18
W | W1 | 6.07 |[133.1] 807.92 807.92 0.69 | 0.51 | 46.84 46.84
S WA1 6.07 (99.84| 606.03 0.51 | 0.51 | 25.97
S W8 | 6.07 [10.37| 62.95 0.51 1 0.51| 2.70
72| S W5 | 6.07 | 7.08 | 42.98 1 0.51 | 3.61
| S W9 | 6.07 | 28.8 | 174.82 1 0.51 | 14.69
| S [ w10 | 6.07 | 13.2] 80.12 966.9 1 0.51| 6.73 53.70
N W1 | 6.07 | 416 | 25.25 0.71 | 0.51 | 1.51
N W2 | 6.07 |512| 31.08 1 0.51 | 2.61
N W4 | 6.07 | 5.22 | 31.69 1 0.51| 2.66
N W5 | 6.07 | 2.36 | 14.33 102.35 1 0.51 | 1.20 7.98
i | fE Ui [AIA"Y | Ui xAi |72 Ed.] Ki ni | Ki xni | HA2H1ZEE EDb.
X 5% (AI") Ui xAiA) xAi(AI") | ZKi x 7ixAi(Al")
S W1 6.07 |24.96| 151.51 0.51 | 0.51| 6.49
S | W10 [ 6.07 | 2.2 | 13.35 164.86 1 051 112 7.61
:Z'E N W3 | 6.07 |40.32| 244.74 1 0.51 | 20.56
= N | W2 [6.07 | 25.6 | 155.39 1 [0.51]13.06
EE:, N W4 | 6.07 [10.44| 63.37 463.5 1 0.51| 5.32 38.94
RGAEEEE 2 SRS R REL Ki
E,W1 Tk Y2=40,Y1=160 0.25 0.69
s [EWI] kR Y2=410,Y1=371 1.1 0.43
A WW1[ ok Y2=40,Y1=160 0.25 0.69
BrSWI|  of Y2=40,Y1=160 0.25 0.51
S,wW8 A Y2=40,Y1=160 0.25 0.51
N, W1 IR Y2=40,Y1=160 0.25 0.71
JE | S,wW1 KR Y2=40,Y1=160 0.25 0.51
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FE(1) ZUIFAL K EKix i xATEIKGALRIETR (BB (2) n i3 H A E R A6
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[BEX]

BEREH  BRENMEEARKE NEARZRELHIREEAFP24 : % 8/ 10K
Tifiik | XKix 7 ixAi(Ai) HHEES Y UixAi (Al') IEEHS Y UixAi(Ai")  Eif%s H BTHUTS AR5 Mk HER THk | HEHUG &
. b c d - ¢ Mk24=[ a+0.035x%e + (AVEZ2) Mk24><Isz
e | gewm | e | pvmw | e | e - COOSOVARRS [Wh(1iia)]
E 101.18 0 1792.71 0 2108.90 | 168.16 0.04100 336700 13805
W 46.84 0 807.92 0 1724.80 | 422.85 0.02641 350200 9249
S 53.70 7.61 966.9 164.86 | 970.38 | 756.36 0.02413 299600 7229
N 7.98 38.94 102.35 | 4635 | 1112.56 | 606.71 0.01774 211400 3750
HN 0 0 0 0 525.40 0 0.00424 776700 3293
> ¢=3669.88 |Z d=628.4 2 e=6442 2 f=1954
37326
A& WEE WY/Ta)] = £ Mk24%IHk =
ARBIB KRB (BREREWR)= Loa=[ (Z c+Z e )+ 0.5%(Z d+Z f) JAFpas+4.95 =7.578 [W/(M.K)]
c 2 HFERABARBREGHE (W LEEEYA)
ERFIIERBE FHEHERLAE AEZERAEEREAC LFERARBBAEG
Gi24=39.5 Tu=Gi24/L24 =a0+a1*Tu+a2xTu?2 =GiuxAc= 213763
[w/nm] =5.21 Kl |=5411.73 [h/a] %38 [Wh/(n.a)]
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[BEX]

BRER  BRE10MREARRKE S\ B B Ze SR AR AR T FEAF D10 ¢ 2£9/10 B
Tifiik | XKix 7 ixAi(Ai) HHEES Y UixAi (A1) BT Y UixAi(Ai")  Eif%s HSTEUS 7% Mk HERF THk | HEHUG &
. b c d - ¢ Mk10=[ a+0.035x%e + CEVEESP)) MkleIsz
e | demE | cmw | Ee | cde | e | OO<CT00OOVARO [Whi(1ri.a)]
E 10.25 0 176.76 0 465.22 0 0.02747 297500 8172
W 8.29 2.93 178.94 50.50 509.91 44.83 0.02939 331700 9749
S 26.64 1.12 3171 13.35 356.00 69.97 0.04233 286100 12111
N 17.87 2.57 212.69 30.59 409.74 69.12 0.03593 190600 6848
HN 0 0 0 0 0 0 0.00000 744000 0
> c=885.49 |Z d=94.44 2 e=1740.88 |Z f=183.92
36880
#H % WMEEWY(ma)] = £ Mk1oxXIHk =
ABRBEBERRBL (BREEEVA)=[(ZT c+Z e )+0.5%(Z d+Z f)J/AFp10 +1.88  =4.743  [W/(M .K)]
o EFEERAB YA EGH B (1W0IKERARKE)
ERFERAE | FHEBELAE REEHEERBAC 2FEERBHRBEGC
Gi10=20.9 Tu= Gi1o/L10 =a0+a1xTu+a2xTu2 = Gi1 *Ac =35402
[w/nm] = 441 [K] = 1693.87 [h/a]B &7 [Wh/(.a)]
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M c-6 [BEZXI]
ENVLOADFTE &K(6) - RIENVLOADFTE X
BEYER BEER . BiRE
% 10/ 108
=@EE@moE| a0x | alx | Gx | a2x L DH | a3X |3 MkoexIHkx
28—  %[-20947] 0.200 [ 213763 | 0.027 | 7.578 | 20600 [1.127| 37326

24 /MR

ZE =  %§(-20370| 2.010 | 35402 | 0.033 | 4.743 | 12200 [1.079] 36880
10N RK

© ENVLOADX(ZFEEWARFERE)=a0x+a1xXGx+a2x*Lx*DHx+a3x*E Mkx*Ihkx
ENVLOAD1(24/NEE R #E)=68.087  [kWh/(M".a)]
ENVLOAD2(10’NEER#E)=92.491  [kWh/(M".a)]

ENVLOAD = (ENVLOAD24XAFp24+ ENVLOAD1 OXAFp1o ) / (AFp24+ AFp1 0 ) =72.53

kWh(ma)] < ENVLOADs [E= [KWh/(m a)]
21 BEREEREYCAREEEBEEENVLOADs EAR [kWh/(m.a)]o B[ —iEsREREEDRH

MBUELEZRAERERE  HABREEEZEE ERAREc 22RE , HEXXRTHFE,
2.GxfH : 2 FERBHBE[Wh/(m.a)] , BEIRFTE.

3.LxfE : ARBBREEW /(M K)], HEIRETH

4.5 MkxxIHkx : £F B S BB E[Wh/(m.a)] , BRIRFTE,

5.DHx : BEEK[Kh/a] , EXR3.

6.a0x : FE([Wh/(m.a)]e 7.a1x. a2x. a3x : REBHRE.

B-EEZERYHE_BULARCEEYINRAREETE (EEREERYERERE

BEYES ABFEEBEE | ARESREEEE | AEETHERLK
m ENVLOADmM ENVLOADsm i AFpm
[kWh / (m.a)] [kWh / (m.a)] ]
(iR B
WAER
BERER
g
b3
Z AFpm=
n n n n
[(£ ENVLOADmXAfpm) / £ AFpm]  [(£ ENVLOADsm*Afpm) / £ AFpm]
m=1 m=1 m=1 m=1
= [kWh/(M.a)] < = [KWh/(.a)]
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A ST






